
] ٠٠  القدماة مسر ماو؟

 التدماة مصر ملوك
 م-لبب وزوجًة النأف لمحضر،

'٨٩٨ -يقير

٠ ه٣ منة أ ايج قبل'٥١٦ نة ستةمن عثرة ثلاث غو المك التالي تخس ولي
 بحيرات الى الرد'ن اطراف من مًكة وامعة اواءت وال كومة الى طيبة من كثرة وآثار.
 البه+eج و ا اتشام مراص 'تنيرا بلاد في رهر: "كان اند" رو آ يعض في وجاء الثام.

 ان يقوي قائل وجاوة' جنوده. يدوا{ والبيتيون بالقرابين الجنوب وجن الشال أمل
 وتي الظردأن كالفر نغضب اهلها موئي ليهر مصر ى وزر الخاءة عسا شثرز الكونيين

 ثررتهم ججمد خت بلاد اى الجيش وسبر مهر,ذكر' يترك لا «ان يع الممرد ويب بنفسه
 عند وطرحهم ابر< بهم واف كرض ماك اباة واسيا مهم ذكر كل وتجل عليهم ب

 في ذلك وكان. معرو+دو'اته شب وفرح كانت كا البردية الى أمتهم تدميوفعادت
 مقف ي الآن ويي الفة جم من ويغهر. سنة عثرة عمرة"سبع كان حجا ملكم اوائل
 شوورت وكانت كمرو. من الثلاثين في سرتم سبب هو ذلك ولمل اً انه'كان الجيزة
 معه'في اشرك} 'لاول غتى ابأا فاك لايم اخنه وثي مثثنت زوجنه يد امة
 الناي غدس بأبنه فزوجا "لاجن بدنو احر م ادستة اشبر خمة بحو وفأتم تل التك
 اللاث تل من 'ما لان لابيهيا الثرعية الوريثة ى وكانت حرات. سع بجر منها اصغر وكان

-٠ ء ء- شمية ،٦

 الا نل مر، ليت امه لان 'لضريين ترافين شرعاحب وريقا يكن نر اخرها واما إ
: جياتو مدة يدها ااكية فبي لتدم5 مق &ن لكه ا بتزثجو يالللك 'خق أء {فمار

•١ شع  بعدواتو بر استكت ا}
 ع»كار] بعبر كارما لآ من وابنين الري اقطر كنن الوافي الكث اعقم من وثي أ

 أ بالادهان الملحون اخزف هناك وصنعت سيا جزة شيه مر، المعادن فأسرجت. االمزك
 ماكل و :ادومة كل الميا ورممت سينا. فيجبال كثير: كان اوقود عزا دلالة القاية ر

 وعظم حن. بي مدافن عنتر -لبل عض منتشرة طرة كتاية في ذلك وذكرت جديدة
 ماى' ثلاثة ل بخض وجي لمرية فاكل بع وموما ايوي الدير مكى اعاا

 فأ+ أنعرب بلاد :و ذت يلاد الى الهرة انغرو: حاجبة وق الآخر، نرق 'نراصد .مدرجة
١ ,"مر و, :٥٩ً اد:=ا• :ت ء٠٦٠٩١-. 'ء١ ء  من كثيبات فيهز وذهب أسكغيرة والميرة ترة لقا} وجمت الغزاة لنقس أنكيرة 'نغن إادت

 ر عل)ب وازم بالغراة يحبو ثط هافي ككن سكتهن لاصن المصرياتالثربات الناد ز



« «ص ا،

 ألمتحطنف انقدماة محر موك

 سورية رؤساء دحارب جشه فيطليعة سائرً' وكان نيم ثيب من 'جبان قفع كى وعزم ايام ،
 كان من وحصرها تتبعهم مجدًر مدية ان وهرو 'سدرا سبل في تمهم ود 'تاني اليوم {في

 علفة وادي في نمأ واقام كثيرة غنام انثام مدن سار ومن منها وغم نيدو قتلوا {جهاتهن

 نصرته نار فيه لقش
 مرة سورية غزا {لملك استقلاله من التالثة وقي منكو من والشرين از'بعة النة وفي

 أكير: بالنم من داد ثانية
 جالها من كثيرة اغراما وجب ثالثة مرة سورية فر والشر.ين اذمة النة وفي
 غائم وفم وننقية ورواد تونيب ودًخ سورية جبال غن والمثرين التاسعة السنة وي
 أنببقيين من كثيرة

 السادسة الزوة وثي وأرواد دميرد قادش غن' ملكم من اخلاثين ابنة وفي
 بن ما اي) نهريا في عكتم حدود عل نصيا 'قام مكو من واثلاثين اخالخة السنة وفي
 والواو:مط وقط وغيثا وتجار دتر من 'لجزية وط؟ته ا 'النهر

 قبرس() وآني ورتر ا فبقية ر ذا" من الجرية :تتة والإلاثين ا!بعة وفي ا
 البريت بين من ب!لنام واد العاشرة الذروة فنيقية غن' والثلاثين الحامة وفي
 والراو'مط وننط قرص من لجزية د'نته عشرة الثالثة غزوته' غا واثلاثين الثامنة وفي
 عشرة الرابعة غزوته سربة غا و!ذلاثين التاسعة وتي
 واط واز وكوش قرص من الجزة 'لته :ربعيي ألسنة وفي
 دتروخا مى الجزة :نته بين ولار لخذدية وفي

•٠إ١٠ اء ب مي ا د ء ة ا- ء ا-٠ا  تخالاً واقام الكرنك ي طوباة كتابة ونقش قادش و:قسة دتت ولأربعين التاية وفي
 اثافي 'قنس

 انشلال ومهد اغة بلاد غن' ،تمن اننة وفي
 إ الثاني :منهوتب ابنة وخلنه منة٦٣ وغرة تو والحين 'ز'بعة وفي

} نقد حنة شر يجدر واقعة ذلك مثال تار.' في تيلاً مفصلة لغزوت هد. ولأخبار ر ا. بد ء. و...٠

 أ ترجه' دصنز في ا"
 ا الصباح في اللك توي عبد وهر الملال برم يخثر شبر س والعشرين اخادي الر "في أ

 ا بي شري بد ر جببجة إلآذسبرلإرب:تزيرير
 ا أكمة عل جثو لجرفي ولوق ذاقيه يخةد يت وابرة'مر باليو ملة أكبرس

 و



 د٤.

٦٨ ا القدماء ممر ماراك ١8٨٩ سيبر ر
 س أ

 يحنط من أ والانه الومط في والمك مجدد من الفري الكال اى الشهي والبرق تنا ماء جنوك"
 اعقابهم تل هربوا ءليهم متغلبا و: رذ ولا بجودو الإعداء تعى ننغب. اعضاء: وشري .جهة'

 وأنك والتعب القنة من وفي وبركام خيرم وزكرا ازغهم الاد_ح كأن بدو ;الى
 أسلاب بي المك جود ته ولرم الهارًً ورفعوا بغيابهم فتلتو: وجوههم في المدينة ابواب
 المس والمدو تدير مر الذي البى المدو تكن الماعة تلك في المدينة لاذوا المدو
 عليهم ذراءه وترت قوبهم ألمك رعب ودخل المهاة اليها ارا المدية هذه مر الذي

 ودنا الاري عل لسيك4 اقراثم وسقط بنتة واشعة القضبة ومركباتهم خرم فنيت
 مدبا كله البش وفح ابنة، فها كار الدي السدو ية فنم الام لمة الك جش
 ومر الغل آبادي من غمرها التي بالغنام واتوا شاتم وعثرا اجهً ويهذوا لآمن ,المد

 واتعية النية والركات ولطحل أالاسرى
 كنير:ا ترابين نلاع ففترها ا:ا فائلا ببدر عل المار يحددوا ان ججرد. التك اس م ،

 ز قاحدترا. مدية الف فغ كل فها فيها مضرن عست الي اللاد كل دماء لان أمي
 كا الناد من واسد نكل وعن جانب كل من

 نراأ الشرتي العج عند هو واقام الضراء الاثجار من مرسة حوطا وبى بالدينة فاحدقوا
 لا ان وأمر الك نفاط عل الطرس واقم" متر أح رع تر د-عر،" كبيرًا سررا حوطا
 المدد وضد المدينة هذ، ند الك قمة ما وكل يتكون. لآين الألأً المدينة من اعد يجرج

 بكل في الجلد من دنج في ددع الامنار نمل في عراريهو فيرما يرما كب وجنودو
 اليوم هذا ال امن

 اث طالبن المك أمام بالراب وجوههم يمزردا تي معهم ومن اللاد رؤساء، جاء م
 واللازورد! والذهب الفضة من جزتهم ومعام جلالته اروح وتدر: قر"تو بعةمة كريهم ينتش

 الاجانب المناع وارمرا جلالته لجيش ونطا ونث دغر حطة ومعي واطبرالمر ر
 اللاد عل لتملط رؤساء فاقام عدم. كانوا الذين

 ، من٢٤١ الاقراس من٨٣ التل اياد من٣٤٠ الارى من التام تداد وهذا إ
 إ٣ د بالتعب مهة ومركبة التعب من وعريشها بالأهب مرممة عركة.١٩١ ,الماري
 نت' ديع بركة.٩٢٤ والجة الجند براكب من مركة٨٩٢ و ازد مرآي من امركة

• د• ي+ ة+ ء] ا فوسنوساوسيعة مئة وخس اتجين جترذو منددوع ديخ٣•• و مجذو دديعرثبس النحاس]

 د٩٣٦از٠٠٠٠٢٩٧ الهبى والذ بالنفة مصفية المرر خب من المارب مد من اعد:;

٢٢ -ة(٨٦)٩٩ الجز



- انتدما مصر هارل: :لمقتطف ٦٨٣ !
- ر

} خروف٣٠ -د0 و جدي٢-. وء تور'

 عدما، من٧٩٦٠ ب ا«ساد ;لاد مى٨٧ .ً سرية فبزن اني انناج .ت{ذوقية
 ز التعب حر±اتم دمن رطلا٣٦٠ً فتهامة وبضة الب آية من وكثير دادلادم. وجواريهم{
 إ والايرس انماج من وبده التب من داسه الفشة من وصنم رطل٣٠. معا زنها والفضة ز

 ا مرصعة نخروب وخشب الماج من مر"ند وست كرمي وستة باهب انرصع الخروب 'وخشب

 أ الابوامرمع من وتاثيلازس وهرمرعالذهب ازثيس ومران الكرية باذعبولحارة
 ا 'لمك حتبر وفأرها "لارش نمن ول. اياب من وكثير النحاس من وآبية باهب.

 ا ثلاث عو) الحنطة من كة٢٨٠٥٠٠ مجدو حقول من خذ أ ما بلغ غظتها من لميرة لاخذ
 ا الارض من بربعة أميال عشرة محر من اردب( الف

 ا وخار: والفضية انحية و'لآية وانبيد لجوار ونها كبيرة التربة الجزية وكانت
 مرا ولعشر.ت أز!بعة السنة في رتوا)اردة مبر جزية ذك مثال المختلفة والمواشي تكرمة
 مرصعة مركبات وربع وجاريةً عبدًا٦ وه ولنعب النفة من ول 'بتت' وثي تحتس ملك

 ا٥٧٠٣ و عبلا٧٤٩ً و ثورًا رة القبين من ركبات وحى الب من وتفاها بالتب م
 مرتع "لدب من ويزرز رطلا٢١ً زتا المنة من وتجاب الأهب من وتعاف الماشية إمن

 الطيب من حقة٨٣3 و كنبرة ار وددو بانب مرممة اننا من إللازدوديع أ
 ا والرد نظروب وحب العاج من ونثير والعل أظز من زقًا1٧١٨ ;و

. جنرً الردان بلاد الى شالا حب مدبة من مثشرة عتمة كنير: "لمك وآثارها إ
 ا الاكدرة الى يظن حسبة فيمر اغسطس تقها لتان المعقمتان تمسان في'نلرة ن وكان
 ا يرررك مدينة 'ى و!ثانة١٨٧٧ منة لندن مدينة 'ى أحدأه تقت ان أى فيها وبقت
 امنة ايت وه ، قدم٦٦/'٢ اثايية و'رتناع ندم٦٨/'r الاول وارتقاء.٦٨7٩ منة

 إ ير .وكول التعبية في الي اسلازن:نة جة ونرف سعة ي ابتي ككية أ
 ا وان طيبة من نقت انبا لألآن يقرن بتري لاستاذ تكن ية نمطر من نقت لتلتين هاتين اان

 كان انهة تيب يقال كأبة ابهري أيد في فان كمها خلات أطوق كات اتفلية ،ملة

 نخين هاتين قاعدة تزل ندً،وم ا1٥ 'ي افي'ذنت رة مثة منى موحدة ظر معان هناك
 إ أفدامدطرل ، /'د.٤ نموها باةاللانران المنقية"بو.ةوي'لشروفة "لذة ن:ما ىالآ أمناك

 المكة وملة عقد. ، و. تدام ه افرني5 طز غت مها ر وطول عقد9 و إندام٩ ،قدتها
 عقد و:ا 'قد٧ قتهن وول قدم٩+;'٣ أرتاعو: أتكرنك في لآل القثز "متثبت

، د د لا



 اتدماًه. معر منرد

 طول يفخ حتى النسبة هذه عى مالت فاذ' طن٣٠. وثقلها عقد ا و. أقدام ه رمها أوطول
 رتبس تخال وعر ثان "تقر من اثقل فصير "طن٠٠ ثقنا يكرن 'ن دةوبب٠٨٥}

 كار ارتماعا ا يقال التي الثانية لملة 'ن فنرج طن٩.• وأغله تبس في كان ;التي
 ا يصدق وهذا فاحشة زيادة ثقلها يزيد تيلا اللاتان منرأسباكة كان-دقيقة تد١٨٥ أ

• ملة ض الي لكتابة تشبه كتابة بدا»ة جوانيها 'حد عل فان اتططينية التيي الملة عض
 قدت١٢ اسلاً. الملة تكرن ان بتخفي وذلك كامة كانت أككتابة أن من ولابة منشبت
 يا ناد يظن٤ اطول ألكابة كت وذا

١٧٢ كان طوطا ان حبنا .وزة الة طول
 طرل ان وعلنا لتقاعد: قة1 وابا قدمًا

 خقد٦ و اقدام ه غر المخروط ن رأبها
 وعقدتان اقدام١ املاً. قحتا \فطول

 الحمل ومن. فقعد طن80٠ كلها وثتلالملة
 الااب من لبب أنقصغث الملة هذه 'ان

 التم من الالمحلبية.متع ر:سها افثل
 دمس عهد في اخرى منهاملة الات
 يزبن كنبر: مالأت نعب الدي اانافي
 غي. تار7 البلاس في احدًا أيشى

 مكل الى الثالث غنى وضاف إ
 من {سنن قدما١٣0 خرطا دارا اأكرنك
 اخار:. عليها نتش كثيرة وغرفا "لاميدة
 الريصاني الف ف غتال عن الخالد منس يعكلادرالجري. هبو مدينة يكل اواكل
 ركيات كهشة في تترى فها فيها 'لآن منشرة وآثار، النوبة بلاد في مايو أكثر وككن
 -اي وجزيرة وكرمة وممتنة لنا ووادي وريم وكرتي ودكة

 'لمارك بواب سية 'لمهك هذ مدفن المصرية الآثار مدير فريد المير وكتشف
 باب في انسنة هذه من ازبم الجزة تي بالاسهاب ذلك ذكرنا وقد ااي. '.فبرير٢ أفي

•-٠ طا٠٠ د+ ة م

 امية ;الاخار
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